
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 364 

Aos quinze (15) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e seis (2006), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número trezentos e sessenta e quatro (364), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador José Miguel da Silva.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, com o atraso do vereador Edinaldo 
Vieira de Melo, o Sr. presidente convidou o vereador Everaldo José da Silva, para 
assumir a 1º secretaria e o vereador Edson Cabral para a 2º, composta a mesa, foi feito 
na ocasião a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e 
da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento 
por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores. Com a palavra o vereador Flávio Rocha, apresentou (02) 
requerimentos que teve o número de ordem 001 e 002/2006, pedindo ao Sr. prefeito 
enviar a esta casa a relação dos funcionários públicos que não receberam seus 
vencimentos do mês de dezembro de 2004 e ao presidente do conselho municipal de 
desenvolvimento sustentável de Xexéu, a relação das associações existentes com seus 
presidentes e respectivos endereços, dando em seguida as justificativas. Colocados em 
discussão, fizeram uso da palavra os vereadores, Jasiel Francelino, José Antônio, 
Edinaldo Vieira, Aluízio Denis, Edson Cabral e Everaldo José, que disseram quanto ao 
primeiro requerimento não haver necessidade para isso, e que só faltava o pagamento de 
máxima 10 a 15% (por cento) de todo funcionalismo, e o prefeito pagará em breve, 
sugeriram ao vereador a pedir individualmente e diretamente ao Sr. prefeito e quanto ao 
segundo requerimento disseram não ter nada contra.  
 Colocados em votação o primeiro requerimento foi rejeitado por seis (06) votos 
e um (01) e o segundo aprovado por unanimidade.  
 Percebendo a falta de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a ordem 
do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores. 
 Com a palavra o vereador Flávio Rocha, cumprimentou autoridades e populares, 
esclareceu que não havia acusado nenhum presidente da associação, o que existe são 
comentários de má administração, falou também que já esperava a decisão dos amigos 
vereadores no caso do requerimento nº um (01) porém existe outros meios de obter a 
resposta solicitada, pediu para constar em ata os nomes dos vereadores que votaram 
contra o requerimento, falou do motivo porque rompeu com o executivo, finalizou 
dizendo que é livre para falar com quem quiser e que também já sabia que o segundo 
requerimento seria aprovado. 



 

  
 
 
 

Depois fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou a todos, 
e falou que não está contra o povo e ajuda da melhor maneira, disse que é aliado ao 
executivo, porém não tem medo do prefeito, e que trabalha para ver o crescimento da 
população, finalizou dizendo que o vereador Flávio deveria criticar era o ex-prefeito. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse que não tem medo de ninguém, e que o vereador Flávio, 
pediu para que ele votasse contra seu requerimento disse também que tem três (03) 
mandatos, porém não gosta de eleitor vagabundo e que responde por seus atos, finalizou 
dizendo ao vereador Flávio que pode contar com ele para votar os projetos que foram 
para o bem do povo.  

Fez uso da palavra o vereador José Antônio, que cumprimentou a todos e disse 
estar feliz pela presença deste auditório, disse ter respeito pelos colegas vereadores e 
pelo executivo, disse também não ter problema pessoal com ninguém, falou com relação 
a aprovação do projeto bolsa entressafra que será encaminhado a esta casa pelo Sr. 
prefeito, finalizou dizendo que é novidade para ele que o vereador Flávio, tenha ficado 
contra o prefeito. 

Fez uso também da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou 
autoridades e populares e iniciou dizendo que votou neste prefeito porque acredita no 
seu trabalho, é aliado ao governo municipal até quando for possível, já está em seu 
quarto (4º) mandato, porém deve tudo a Deus e ao povo, reforçou o pedido que fez 
anteriormente ao executivo para melhorar os salários dos professores e finalizou 
dizendo que foi convidado para sair do grupo, mas não ver necessidade para isso. 

Fez uso da palavra o vereador Everaldo José, que cumprimentou autoridades e 
populares, disse saber o que é trabalhar e não receber, disse também que na reunião 
anterior o vereador Flávio lhe deu uma chibatada dizendo que o prefeito lhe deu uma 
casa, e que não é verdade, disse que continua com o prefeito pela amizade e finalizou 
dizendo que o prefeito irá pagar todos os salários atrasados dos funcionários. 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente registrou a presença do vice-
prefeito Silvio Jr. e do ex-prefeito Marcos Gonçalves e populares, avisou aos vereadores 
que a partir desta reunião, deverão respeitar o Regimento desta casa, pois aqui tem 
vereadores formados e não ver motivo para ter que usar companhia para alertar 
ninguém. Depois agradeceu a presença de todos, convocou uma nova sessão para o dia 
vinte e dois (22) de fevereiro do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 15 de fevereiro de 2006.  
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


